

审车时车辆通过了所有检测项目,交强险虽快到期但还在有效期内—— 不续买交强险不发验车证?

□记者 郭坤 王磊

晨报讯 “我到车管所车辆检测站审车时,所有的检测项目全部通过,可是工作人员就是不给我发验车证,要求我必须购买下一年的交强险才行。”12月27日,市民杨女士向本报记者反映,她的私家车的交强险还未到期,但车管所却要她购买新一年的保险,否则不予发放验车证。

杨女士告诉记者,12月22日她到市车管所车辆检测站审车,车辆顺利通过了所有项目的检测,她也交齐了审车的全部费用,但就在她带着所有的手续去审验大厅办验证

明时,一名未穿制服的男性工作人员告诉她,由于她的车辆的交强险12月29日就到期了,如果想拿到验证证明就必须先购买下一年度的交强险,否则就不予发放验车证。杨女士表示,她的车辆的交强险仍在保险期内,交强险到期时自己会主动续购下一年度保险。杨女士请求工作人员正常签发她车辆的验证证,但遭到拒绝。12月23日,杨女士的家人再次来到了市车管所车辆检测站请求工作人员发放车辆验证,再次遭到拒绝。

“我车辆的交强险没有到期,车辆检测站审车时为什么要强制我购买下一年度的交

强险?而且还把购险和审车挂钩,这种强制手段让我心中很不舒服!”杨女士气愤地说。

12月27日上午,记者接到杨女士的反映后,跟随杨女士一起来到了位于天泽汽车城的市车管所车辆检测站。在服务大厅记者见到了为杨女士审车的那位未穿制服的男性工作人员。该工作人员告诉记者,根据市车管所的规定,杨女士的交强险距离到期的时间超过了15天所以不允许发证。当记者提出杨女士的交强险还在有效期内,并要求他拿出他所说的“车管所的规定”时,该工作人员说,有什么问题去找车辆检测站的领导,

并拒绝拿出“车管所的规定”。在采访中,当记者质疑该工作人员的身份时,他表示自己就是车管所的民警,并称“今天不用穿警服”。

在记者的一再坚持下,该工作人员带着记者来到了车辆检测站负责人王站长的办公室。当记者说明来意后,王站长带着记者再次回到了服务大厅,指示那名没穿制服的男性工作人员为杨女士盖章办证。这时,那名坚称“今天不用穿警服”的男性工作人员在记者跟随王站长再次回到服务大厅时,竟穿上了警服。

杨女士的审车手续顺利办完后,记者就此事采访了车

辆检测站负责人王站长。王站长对记者说:“按法律规定,审车时必须要有交强险,像杨女士这种交强险快到期的车主,我们没有强制的约束性规定说审车时必须续交交强险,我们可以为杨女士这类的车主审车办证,但是如果审车过后他们不续交交强险,那么对社会就是一种潜在的危险,所以我们审车时会尽量说服车主续交交强险。我们和任何保险公司都没有联系,也不会指定哪个保险公司。我们一年审近两万辆车,基本上没有遇到过像杨女士这样的情况(交强险快到期的,不续交交强险,还非得要求审车办证)。”

生活困难 男子拦路收费 法院协调 帮其渡过难关

□记者 徐舒帆
通讯员 付蕾

晨报讯 日前,山城区一村民任某因生活困难,在村口设置路障向过往车辆索要现金,继而构成行政违法。在法院等工作人员的多方努力下,任某享受到了低保待遇,并主动纠正了违法行为。

据了解,今年48岁的任某,早年因出事故造成失聪,此后,他一直靠打零工赚取微薄收入,赡养父母、抚养子女。巨大的经济负担下,他便在本村通往一大型电厂的路上设置简单路障,拦截运煤的货车司机索要现金或者出售高价的饮料、香烟,赚取生活费。殊不知,该行为已经严重违反了《治安管理处罚法》有关规定。任某认为,自己只是在向别人讨要些钱,执法部门不让他要钱就是断了全家的活路。

公安部门对任某连日来拦截货车司机索要现金或强行高价出售饮料、香烟的违法行为,作出了行政拘留十日的处罚决定。在被公安部门处罚之后,任某不服,并向上一级公安部门提出了行政复议。经复议,上级公安部门维持了对任某的行政处罚决定。任某继而向当地法院提起行政诉讼,以行政处罚决定事实不清、证据不足为由,请求法院判决撤销该行政处罚决定。

法官接手该案后,经过深入调查了解到,任某家庭生活确实比较困难。为彻底解决任某的问题,承办法官积极协调多部门共同行动,不仅为任某申请了低保,还在一家化肥厂为任某及其妻子找了保安和保洁的工作。

最终,任某及家庭的生活困难得到了解决。他主动撤回了起诉,该案取得良好的社会效果。



藏獒一窝产 12 只崽儿

12月25日,我市一市民养的两岁龄雌性“铁包金”藏獒产下了12只崽儿,全部为黑色。据悉,藏獒一般情况下一窝能产5只~9只,一窝产12只崽儿并不多见。

晨报记者 柯其其 摄

交警部门为预防重特大道路交通事故展开集中整治行动 三周查处 3981 起严重违法行为

□记者 秦颖

晨报讯 为确保“双节”期间我市道路交通安全形势平稳,预防和遏制道路交通事故,今年12月1日起至明年3月1日,市交巡警支队在全市范围内开展了3个月的预防重特大道路交通事故集中整治行动。26日,记者从有关部门获悉,行动开展前三周,已查处各种严重交通违法行为3981起,其中酒后驾驶181起,超速超员2406起,机动车违法载人1383起,涉嫌盗抢机动车11起,行政拘留17人。

据了解,此次集中整治行动主要以酒驾、超速、超员为重

点,整治期间市交警部门将严格落实公安部“四个一律”要求,确保对查获的酒后驾驶人处罚到位。“四个一律”是指:对酒后驾驶机动车的,一律暂扣驾驶证3个月;对醉酒驾驶机动车的,一律拘留15日,暂扣驾驶证6个月;对一年内2次醉酒驾驶的,一律吊销驾驶证,2年内不得重新获得驾驶证,属营运驾驶员的,5年内不得驾驶机动车;法律法规规定有罚款处罚的,一律从重处罚。

市交警支队有关负责人告诉记者,交警部门将以主干公路、市区主干道,以及事故多发路段和示范公路创建建设为重点,采取固定测速、流动

测速和区间测速等方式,严厉查处超速违法行为。同时,将加大对客车超员、驾驶人疲劳驾驶、逆行、违法超车等严重交通违法行为的查处力度。同时利用交通安全检查服务站和高速公路服务区,开展对7座以上客运车辆的“六必查”行动,即必查承载人数、驾龄、驾驶资格、车辆审验情况、车辆安全设备配备、车辆轮胎磨损情况。此外,交警部门还将在县乡道路、村道上部署警力,采取流动和固定检查相结合的方式,加大对农村客运车辆交通违法和三轮车、农用车违法载人的整治力度。

(线索提供:李宗民 汪春)

南屿·泊岸——鹤壁又一道亮丽的风景线

□记者 叶晓伟 文/图

晨报讯 由鹤壁市鼎盛置业房地产开发公司倾力规划打造的淇滨区长江路办事处大辛庄居民委员会城中村改造项目(南屿·泊岸)即将建设。一期建设居住和就业安置房5.6万平方米,可安置人口320多户、1100余人。二期建设16.4万平方米的商品房将推向市场销售。

南屿·泊岸南临珠江路,北依朝歌路,东临兴鹤大街,西临黄山路,总占地面积184.2亩,地理位置优越。和体育馆相邻,附近规划有小学、中学。距离石武客专鹤壁站仅几分钟路程。

“南屿·泊岸小区极具现代感的建筑风格将成为鹤壁又一道亮丽的风景线。”鹤壁



楼盘效果图。

市鼎盛置业房地产开发公司总经理高艳梅告诉记者。

高艳梅说,小区坚持以人为本,充分考虑现代人的生活方式,并以建设绿色生态居住空间环境为规划目标,满足住宅的居住性、舒适性、安全性、耐久性和经济性,创造了一个布局合理、功能齐全、交通便捷、环境优美的现代化社区。

高艳梅表示,南屿·泊岸小区将住宅、停车、社区的生活服务设施做了多样化设计,

在满足人们现代生活的同时,有效控制建筑密度,让绿化环境成为居住空间的真正主题。

据高艳梅介绍,淇滨区长江路办事处大辛庄居民委员会城中村改造项目(南屿·泊岸)二期建设16.4万平方米的商品房,开发建设了从50平方米到160平方米面积不等的楼房,可满足不同消费群体,其主力户型面积为80平方米到120平方米。

“鼎盛房地产作为鹤壁房地产行业的新秀,要建鹤壁老百姓买得起且又满意的房子,南屿·泊岸是华府天下小区的姊妹篇。”高艳梅说,鼎盛房地产要走品牌路线,小区定位、外观设计、建筑品质、物业管理等都将品牌化,把更多优质楼盘推向市场,满足我市中高端消费群体的需求。

冬泳突发心脏病 老汉淇河险送命

□记者 渠稳

“快来看看吧,有人在淇河溺水了。”12月27日早7时15分,在淇河边晨练的杨先生给记者打来电话。

记者赶到事发现场后,溺水男子已被120急救车送到了医院救治。目击者杨先生告诉记者,是他拨打的120急救电话。“这里每天都有很多冬泳爱好者游泳,早上我正在河边晨练,突然听见有人喊有一冬泳者溺水了,后来被其他当时在此冬泳的人救了上来。溺水男子被人救上来后嘴唇发青,可能是被呛着了。”

随后记者赶到了市第二人民医院,见到了这名溺水男子。经询问后记者得知,该

男子姓杨,今年64岁,几年前已经退休。“我平时身体素质很好,喜欢冬泳,可是这次刚下水没几分钟就感觉心脏不舒服,最后就游不动了,幸亏其他的冬泳爱好者把我救了上来。医生说是因为天冷河水太凉,才引发了心脏病。”溺水的杨大爷仍心有余悸地对记者说。

当天值班的医生说,寒冬是冬泳爱好者喜欢的季节,但冬泳并非人人适合。“有心脏病、肝病、肾病和肺气肿等病情的患者,以及尚未发育完全的孩子,均不适合冬泳。”同时医生还称,冬泳爱好者最好经常检查身体,如果发现自己心脏有问题或者患有高血压,最好不要冬泳。

鹤壁国色清香 宝丰酒专卖店 盛大开业

鹤壁国色清香宝丰酒专卖店于12月23日盛大开业。宝丰酒为历史名酒,文化源远流长。专卖店位于淇滨区黎阳路中段,以国色清香系列酒为主,包括藏品、珍品、鉴品、赏品、莲花尊五大品种,入口绵柔、清香,饮后不口干、不头痛,实为酒中佳品。国色清香宝丰酒将为我市人民带来更高层次的享受。

电话:3281919

便民服务电话

家政

兴德同力清洗外墙:13033891162 (疏通大中型管道、便池、清理化粪池)
淇河家政:3360777(单位、家庭保洁、外墙清洗)
淇河家政:15839225215 13939274966
鹤壁大博家政:13673922387 696994(单位、家庭保洁、地板打蜡、地毯清洗、管道疏通、保姆、月嫂、钟点工等)
淇河家政:3278666 2168326
疏通各种疑难管道、便池、清理化粪池:

15139280818
疏通疑难管道、便池、清理化粪池(有大车):
13673925385 13103926404
淇滨家政清洁公司:13084233220
利民家政(外墙清洗)疏通管道:3298881
疏通大中型管道、清理化粪池:130330393419
水电改装、疏通管道、清理化粪池:13084221448
希望家政:3302701 13839236648
福源清洁(专业疏通管道、清理化粪池):
13084236078
首信家电维修服务中心:3185799 13033899070
兴洁家政:13033874070
玉洁家政:13030390094 13693925959
芳洁家政:13033876216
舒宜家政:13613920200 13613920091
昌晟物业(家政):专业开荒、酒店、单位、

汽车维修

家庭清扫:13569638536 3339335
邦洁快速干洗:3267877
荣原洗衣:3322459 2655459
心意家政:13569647934
三灵开锁公司:6666661 6666662 6666663
金磊金属回收:3365608 13033878985
中通速递:承接同城、国内快件 3322211

订餐

味道名厨:3367100
综合
莹肌汗蒸养生馆:3302888
国画长卷《正月》总经销:3359666
大明眼镜销售热线:3336036
“水管家”净水直饮机——您的健康饮水专家:13939282520
康露水坊纯净水:3360160
销售安装围栏:13303920444
佳能数码相机:13939279001
电脑、手机靓号:13137234555
印象淇河原生态商务礼品:13803927244
路灯维修热线:3311828